

观雨

体育路小学六(6)班 李忆慈

一滴水从空中落到地上,紧接着越来越多的雨滴落下,逐渐浸湿了一片大地,也浸湿了人的心。

数颗小小的雨滴聚集在一起,就成了蒙蒙细雨,大地多了几许诗意。天空中一声巨响,雷电闪亮登场,好像唤醒了空中更多的雨

滴。只见它们一个个像骑了关公的赤兔马,从云缝中直奔而下,那声音就像千军万马在奔腾。雨水打在河流中,河中溅起片片水花;雨水打在花朵上,花朵弯下了美丽的身姿;雨水打在幼芽上,幼芽稚嫩的身体倒向大地……

受到雨水滋润的农作物,可劲儿成长。欣喜的农民兴奋地看天空,祈祷道:大些,再大些!

雨渐渐停了,河流不再溅起水花,被压弯的花朵也挺起了腰杆,幼芽继续奋力生长,天空也变得蔚蓝。树叶上残留着颗颗雨滴,如珍

珠般不时滚下。巴掌大的牡丹盛开着,上面的雨滴闪着亮光。小草上也余留着几颗水滴,似露非露,晶莹剔透。

在下雨时,跟随雨滴的脚步寻找它留下的遗迹,这就是观雨的意义所在吧。

游公园

体育路小学三(6)班 宋柯莹

今天风和日丽,晴空万里,我和爸爸妈妈一起到河滨公园游玩。

公园里有个大大的游乐园,最引人注目的就是像龙一样盘旋在半空中的“飞鼠过山车”。我和妈妈坐上去,系好安全带,顽皮的“小老鼠”便出发了。“小老鼠”慢慢地升到高处,突然像遇到猫一般,猛然加速,冲下了坡,接着又来了个急转弯,吓得我大叫起来。一圈坐完,妈妈的心都快提到嗓子眼了。

接着,我们来到“水帘洞”。一开始,小车慢慢地走上小山,而后疾速下坡,就像冲浪一般,差点溅我一身水。最后,我们经过昏暗的水帘洞,那里竖着几根柱子,上面围满了小猴,好多只眼睛都在看你,吓得后边的小朋友都哭了……这个项目真有趣!

接着,我和爸爸一起玩了卡丁车。爸爸炫起了车技,一会儿来个急刹车,一会儿来个急转弯,把我的魂都快吓没了。

最后,我们买了一个又白又大的棉花糖,妈妈说:“祝你在2023年的一年里都甜甜蜜蜜。”

我好开心,这是多么美好的一天啊!

古城烟雨

开源路小学五(3)班 张梓琪

客船在河上行,蒙蒙细雨给空气增添了一分朦胧,舒舒缓缓的古韵随着波纹一起漾开……

船靠岸了,我们走进林园,窗户下的石头布满青苔,满是岁月的斑痕。身穿蓝色古服的女子唱着小曲,温润的歌声回荡在园中。亭子边的山茶树开满白色的花朵,纯洁无瑕,文静优雅,惹人怜爱。烟雨迷蒙,雾气弥漫,如梦如幻。

走出林园,再次上船。岸边的老房子错落有致,屋后的竹林沙沙作响。置身于粉墙黛瓦之中,恍如走入水墨画卷。

上岸,走入山寺。拾阶而上,寺中花香弥漫,山茶花层层叠叠,有白有粉,有黄有红,素雅清香。走到钟前,钟声响起,那么厚重,又那么微妙,回荡在耳边,令人思绪万千。院中的山茶花全开了,花香沁人心脾。我喜欢山寺,或许因为历史,或许因为晚钟,又或许因为山茶。

走出山寺,满是星星点点的寒意。就在前面,是梦转千回的虹桥。走上虹桥,烟雨朦胧,拂去红尘滚滚,倾听晚钟,醉视夕阳……

(指导老师:梅剑祯)



鲸鱼 开源路小学四(6)班 杨雅洁 指导老师:张鸽



萌兔纳福 体育路小学三(6)班 王雯笛 指导老师:王梦飞



冬 联盟路小学四(2)班 李姿墨

钟南山爷爷,我想对您说

东风路小学四(4)班 滕若冰

那年春节,本该阖家团圆共庆佳节之时,一场疫情突如其来。在每天的新闻画面中,我都能看到您的身影,可亲可敬的钟南山爷爷。您坚定的眼神,挺拔的身躯,深深地印在我的心中。

钟南山爷爷,您的一声“新冠肺炎人传人”让全国人民都知道了新冠肺炎的严重性,全国立刻进入全民防控的新阶段。大家暂停春节期间的走亲访友,自觉居家隔离,人人都为抗疫献出一份绵薄之力。也正因为如此,我国的疫情得到迅速控制,我们也很快回到熟悉的校园里上课了。

钟南山爷爷,是您让人

们有了战胜疫情的信心。您将多年的临床经验化成一版版中药治疗方案,科学对症的治疗,让人们有信心战胜病毒。我在电视里看到方舱医院的轻症患者每天喝完中药,和医护人员一起锻炼身体,抵抗病毒,最后都康复出院与家人团聚了。您和团队的坚持不懈,温暖了患者们的心,让我们看到了白衣天使的无私大爱。

钟南山爷爷,我想对您说:我会好好学习,长大像您一样,做“最美逆行者”!我还想对您说:您辛苦了!祝您身体健康,工作顺利!

(指导老师:刘锦叶)



冬天 开源路小学四(6)班 孙紫欣 指导老师:张鸽

四季白鹭洲

体育路小学三(2)班 蔡佩笛

我出生在平顶山,城中有个白鹭洲国家城市湿地公园。那里本是采矿塌陷区形成的沼泽湖泊,后来被改造成了一座湿地公园。湖内生长着大片芦苇和菖蒲,栖息着多种野生动物,白鹭也陆续被吸引而来,于是便有了白鹭洲国家城市湿地公园这个好听的名字。

一年四季,白鹭洲的美景都不一样——

春天,那里生机盎然,树木发芽了,花儿盛开了,许多蝴蝶翩翩起舞。桃花朵朵开,像粉色的朝霞一般美。湖水清澈见底,水中的锦鲤五颜六色,好看极了。

炎热的夏天,茂密的大树在公园上空撑开了一把把巨伞,遮住了火热的阳光。湖里的荷花绽放着笑脸,知了的叫声、蛙声响成一片,好像在开一场盛大的狂欢会,可热闹了。

秋天到了,树叶像一只只黄色的蝴蝶纷纷扬扬地飘落下来。各种各样的菊花盛放着,有的花瓣如同千手观音,有的花瓣像月牙一样,美不胜收。小小的、黄黄的桂花散发着阵阵芬芳,令人心旷神怡。

寒冷的冬季来了,北风呼呼地吹,雪花静静地飘落,公园里银装素裹,分外妖娆。蜡梅迎着风雪傲然挺立,散发出淡淡花香,让人肃然起敬。

这就是我家乡的白鹭洲国家城市湿地公园,一年四季都那么美! (指导老师:聂凤鸽)